

PwC România a acordat asistența Alpha Bank în procesul de achiziție a operațiunilor de retail ale Orange Money România



O echipa integrată de consultanți specializați în tranzacții a PwC România a acordat servicii de asistență fiscală, contabilă și IT pentru Alpha Bank România, în procesul de achiziție a operațiunilor de retail - aplicația mobilă de plăți, produsele și portofoliul de clienți - ale Orange Money România.

”Ne bucuram ca am fost alături de Alpha Bank, una dintre cele mai importante instituții bancare din România, în această tranzacție care consolidează poziția bancii pe segmentul de servicii financiare digitale oferite clienților. Vom continua să asistăm clientul până la finalizarea întregului proces”, a declarat Andreea Mitiriță, Partener Servicii fiscale PwC România.

În cadrul acestei tranzacții, asistența fiscală a fost asigurată de echipa coordonată de Andreea Mitiriță, Partener și alcatuită din Ramona Curta, Senior Manager, Monica Ardelean, Senior Manager. Serviciile de consultanță contabilă au fost acordate de Kenneth Spiteri, Partener, și Oana Stoia, Manager.

”Încheierea acestei tranzacții confirmă experiența specialiștilor PwC în asistarea unor tranzacții reglementate precum cele din sectorul financiar-bancar. Mulțumesc Alpha Bank pentru încrederea acordată și echipei PwC pentru implicare și profesionalism”, a spus Kenneth Spiteri, Partner PwC România.

Adițional, PwC a asistat echipa Alpha Bank România cu consultanța specializată pe zona de arhitectura software și o analiză din perspectiva celor mai bune practici pentru proiectarea, documentarea și specificațiile aferente interfețelor programatice aplicative. Echipa PwC a fost coordonată de Radu Bădiceanu, Partener.

”Avansul tehnologic și pandemia au influențat comportamentul consumatorilor în materie de servicii financiare și au impus bancilor să accelereze digitalizarea și să ofere servicii și produse într-un mod mai personalizat, simplu și digital. Și vedem că bancile din România fac pași importanți în această direcție”, a arătat Radu Bădiceanu, Partener PwC România.

Membra a grupului elen Alpha Bank Group, Alpha Bank România este prezentă de aproape 30 de ani pe piața românească și se află în primele zece bănci din țară